

# **Традиции и обычаи Великобритании**

**Выполнила: ученица 9 класса Семенова Айта**

## Цель моей работы:

Целью работы является изучение особенностей традиций и обычаев страны изучаемого языка.

Задачами работы являются

- изучение страноведческой литературы, ресурсов Интернет.
- углубить знания о Великобритании, ее традициях и обычаях, расширить кругозор
- выявление сходств и различий в некоторых традициях Великобритании и России.

## Актуальность:

Актуальность заключается в том, что многие дети, как и я, хотят знать английский язык. А для понимания представителя другой страны необходимо знать не только иностранный язык, но и культуру другой страны. Меня прежде всего интересовали традиции и обычаи страны изучаемого языка, которые являются важным элементом культуры и жизни.

Каждая нация и каждая страна имеет свои собственные обычаи и традиции. Британцы гордятся тем, что заметно отличаются от любой другой нации мира. Несмотря на постоянные перемены в обществе, британцы сохраняют множество особых традиций.

Например, чай с молоком давно стал национальным напитком англичан, их непреременный повседневный «пятичасовой чай» — «файв-о-клок» — не просто прием пищи, а прежде всего повод для общения с родственниками, друзьями, сослуживцами.



При всей своей замкнутости англичане любят от души повеселиться. Они умеют искренне радоваться, казалось бы, даже незначительным событиям.

Вот некоторые праздники:

Новый год — 1 января, празднуется в кругу семьи с традиционным яблочным пирогом.

Пасха (Easter) всегда отмечается в апреле, в католических храмах в этот день проводятся концерты органной музыки.

Один из самых популярных праздников - Хэллоуин. Хэллоуин – день, когда многие дети наряжаются в необычные костюмы. .

День Святого Валентина, Валентинов День – праздник всех влюбленных. Основной и неперменной ритуальной деталью праздника всех Влюбленных являются "валентинки" - открытки-послания с признаниями в любви.





**Рождество** – самый грандиозный по своему размаху среди всех праздников. Это христианский праздник, посвященный Рождению Иисуса Христа



Дети вывешивают у камина чулки для подарков, которые Санта ночью наполняет подарками. Эта традиция связана с одной из легенд о Св. Николае.

**В этот день почти в каждом доме звучит чудесная рождественская музыка.**



Oh, jingle bells, jingle bells,  
Jingle all the way,  
Oh, what fun it is to ride  
In a one-horse open sleigh.  
Jingle bells, jingle bells,  
Jingle all the way,  
Oh, what fun it is to ride  
In a one-horse open sleigh.

## Традиции Рождества



Обычай дарить в подарок висячие растения - такие, как остролист, плющ и омела - очень древний и существовал еще в языческие времена



остролист

Одна из главных традиций этих недель - это венки со свечами, которые имеют особое значение.



Обычай украшать рождественское дерево-елку, как символ неумирающей природы..



*Рождественское полено* должно быть срублено главой семейства, а не куплено у кого-то. Оно должно сгорать в камине вместе с остатками прошлогоднего рождественского полена.





## Различия Санта Клауса и Деда мороза



Санта Клаус	Дед Мороз
<p><b>Санта-Клаус носит короткий красный камзол на пуговицах.</b></p> <p><b>Санта-Клаус прячет руки в тонкие белые перчатки,</b></p> <p><b>На голове у Санты красный колпак с кисточкой.</b></p> <p><b>Штаны Санта-Клаус заправляет в черные кожаные сапоги.</b></p> <p><b>В руках Санта-Клаус держит мешок с подарками, а иногда елочку или колокольчик.</b></p> <p><b>Санта-Клаус разъезжает на оленях.</b></p> <p><b>Подарки Санта-Клаус складывает в носок, подвешенный к каминной полке, а в дом пробирается через каминную трубу.</b></p> <p><b>Санта-Клаус носит очки-"велосипед"!</b></p> <p><b>У Санта-Клауса есть миссис Санта-Клаус. Но ее почти никто не видел.</b></p>	<p>Дед Мороз одет в длинную роскошную шубу, расшитую диковинными узорами.</p> <p>На руках у Деда Мороза расшитые рукавицы.</p> <p>На голове у Деда Мороза Шапка-боярка.</p> <p>Дед Мороз обут в сафьяновые сапоги или валенки.</p> <p>В руках у Деда мешок с подарками и волшебный посох.</p> <p>Сани Деда Мороза запряжены тройкой лошадей.</p> <p>Подарки Дед Мороз прячет под новогоднюю елочку,.</p> <p>У Деда Мороза отличное зрение.</p> <p>У Деда Мороза есть хорошенькая внучка Снегурочка.</p>



**Заключение:** В итоге я пришла к такому выводу, что у британцев есть и различные и схожие традиции и обычаи, чем у нас. Это я показала в виде таблицы.

Российские традиции	Британские традиции
Мы любим не только официальные праздники, но и Пасху и Рождество: но самый любимый праздник – Новый год	Британцы трепетно относятся к Рождеству и Пасхе, но Рождество самое грандиозное по своему размаху из всех праздников
Наша кухня известна своей обильностью и разнообразием блюд.	В английской кухне нет большого разнообразия. Они очень консервативны в еде.
Мы относимся к животным не так нежно, как британцы	Британцы любят животных. Даже в День Святого Валентина дарят своим питомцам подарки
В нашей стране нет королевы.	В Британии есть традиция праздновать день рождения королевы 2 раза в год
Мы празднуем рождество 7 января. В России в новый год приезжает Дед Мороз.	В Британии Рождество празднуют 25 декабря. К ним на Рождество приходит Санта Клаус

В конце своей работы, я узнала много нового, интересного о стране изучаемого языка. Я пришла к выводу, что хотя традиции и обычаи британцев немного отличаются, все же можно сделать вывод, что они также любят праздники, умеют веселиться, радоваться. Мне захотелось еще лучше изучить английский язык, чтобы потом лично поговорить с британцами, познакомиться с их культурой и достопримечательностями. Кто знает, может мне и доведется побывать в этой стране, стране «туманного Альбиона».